# 交强险费率只与交通事故挂钩

暂行办法出台 7月1日起实施

据新华社北京6月28日电 (记者 毛 晓梅 王文帅)中国保监会会同公安部制定 的《机动车交通事故责任强制保险费率浮 动暂行办法》,经公开征求意见之后于28 日正式出台。《办法》规定,自今年7月1日 起,将在全国范围内统一实行交强险费率 与道路交通事故挂钩浮动机制。

## 费率暂不与交通违法挂钩

与草案相比,《办法》有三大突出变化: -费率浮动暂不与道路交通安全违 法行为挂钩。只保留了6种与道路交通事 故相联系的浮动因素(A1-A6)。与道路交 通事故挂钩时,是以被保险机动车上一年 度已赔付的交强险责任事故赔案为根据;

—扩大了下浮比例。上两个年度未 发生有责任交通事故的, 费率下浮比例由 草案的 15%调整到 20%, 上三个及三个以 上年度未发生有责任道路交通事故的,下 浮比例由草案的 20%调整到 30%。但上一 个年度未发生有责任交通事故的,下浮比

--缩小了上浮比例。上一个年度发 生两次及两次以上有责任道路交通事故 的,费率上浮比例由草案的15%调整为

据新华社耶路撒冷6月

28 日电(记者朱剑慧 华春

雨)以色列总检察长马祖兹

28 日宣布,根据总统卡察夫

的辩护律师与检察部门达

成的辩诉交易,检方将不会

以强奸罪指控卡察夫,但卡

察夫将承认性骚扰、妨碍司

察夫将不会被判入狱,但他

必须对原告进行赔偿。他还

称,由于司法局限性,本案

在举证方面存在很多困难,

据新华社电 秘鲁前总

拉福指出, 藤森是在经

统藤森发言人卡洛斯•拉福

27日说,藤森已正式同意以

日本国民新党候选人的身

份参与7月底的日本参议院

过一周的"深思熟虑"后做出

以上决定的,并将于28日公

开向外界解释他参选的原

因和目的。拉福否认了有关

媒体关于藤森企图利用此

举逃避引渡受审的说法,并

称竞选日本参议员和接受

引渡诉讼审理"并不冲突,可

马祖兹对媒体表示,卡

法等较轻的罪名。

以总统将不会被判入狱

被免强奸罪指控 承认较轻罪名

秘鲁前总统竞选日议员

有媒体称藤森借此逃避引渡

而辩诉双方达成的这一协

议是符合以色列公众利益

的,这将使总统免受审判,

从而降低对总统制度造成

向以色列议会议长达利娅•

伊齐克正式递交辞呈,辞职

统享有司法豁免权, 在辞职

或离任前可不受审判。卡察

夫的总统任期应于今年7月

将在 48 小时后生效。

据报道,卡察夫28日

根据以色列基本法,总

现年69岁的藤森拥有

秘鲁和日本双重国籍。他曾

连续 3 次当选秘鲁总统,

2000年9月秘鲁发生政治

危机后,藤森赴日本寻求政

治庇护,随后被秘鲁国会罢

免了总统职务。2005年11

月,流亡日本5年之久的藤

森在造访秘鲁邻国智利时

被智利警方逮捕,半年后获

保释。此后,秘鲁以藤森在

国内面临腐败、违宪等 20

多项指控为由,要求智利将

藤森引渡回秘鲁接受审判。

## 条件成熟地区鼓励率先"双挂钩"

据新华社北京6月28日电(记者 毛晓梅 王文帅)尽管交强险费率浮动暂 不在全国范围内统一实行与道路交通安 全违法行为挂钩,不过,中国保监会新闻 发言人袁力 28 日明确表示,鼓励各地根 据自身条件率先开展"双挂钩"试点。

袁力表示,目前,全国有上海、北 京、浙江、大连等7个省市建立了车险

此外,与草案相一致的规定如:上一个年

交强险最终保险费计算方法是:交强

10%。但上一个年度发生有责任道路交通

度发生一次有责任不涉及死亡的道路交通事

故的,费率不实行浮动。仅发生无责任道路交

通事故的,无论次数多少,费率仍可享受向下

险最终保险费=交强险基础保险费×(1+与

道路交通事故相联系的浮动比率 A)。

死亡事故的,上浮比例仍为30%。

浮动。摩托车和拖拉机暂不浮动等。

联合信息平台,其他省市的车险联合信 息平台建设工作正在积极进展之中。

"已经建立了车险联合信息平台的 地区,可在当地政府的支持下开展交强 险费率与道路交通事故和道路交通违 法行为'双挂钩'试点工作。所以,一是 要考虑技术条件,二是要考虑当地老百 姓的认知和接受程度。"他说。

据悉,交强险费率浮动将根据车险联 合信息平台建立的进程,在全国范围内,根 据各地实际情况,逐步实现与道路交通事

## 故和道路交通安全违法行为的"双挂钩"。 费率浮动明细须告知投保人

目前,全国有上海、北京、浙江、大连等7 个省市建立了车险联合信息平台。《办法》规 定,已经建立车险联合信息平台的地区,通 过平台实现交强险费率浮动。未建立平台的

地区,通过保险公司之间相互报盘、简易理 赔共享查询系统或者手工方式等实现浮动。

根据《办法》,7月1日起,投保人投保交 强险时,保险公司必须向其出具《机动车交 通事故责任强制保险费率浮动告知单》,明 确告知被保险机动车上年度有责任的道路 交通事故的记录、对应的浮动比率及应交保 费等信息。对已建平台的地区,投保人告知 书和交强险保单必须通过平台统一出具。

## 多管齐下确保制度有效执行

据了解,保监会将采取措施加强对交 强险费率挂钩浮动制度执行情况的监管: 一是要求各保险公司必须严格按照交

强险费率方案和《办法》计算并收取交强险 保费,严禁通过违规批单退费、虚列营业费 用等方式变相提高或降低交强险费率。

二是要求各保监局加强对辖区内各保 险公司不按照《办法》进行交强险费率浮 动、不严格执行交强险条款和费率等违规 行为加大检查和处罚力度。

三是要求中国保险行业协会组织修订 并下发《机动车交通事故责任强制保险承 保、理赔实务规程要点》,严格按照统一的 实务操作规程进行交强险费率浮动。

# SER N

6月28日拍摄的地基塌陷的居民楼。当日凌晨,大 连市沙河口区锦霞南园一处山体发生塌方滑坡, 造成坡 上的 10 号居民楼地基大面积塌陷, 楼体的一部分已悬

## 公务员包养情人必受处分

据新华社北京6月28

认为"行政机关公务员包养 情人,要区分情节轻重,只 有情节较重或者情节严重 的,才能给予撤职或者开除 处分"的认识,是对条文的 规定存在一些误解。

"在这次制定《条例》 的过程中,我们对存在的 '包养情人'问题又作了 进一步深入研究,认为有 必要对此问题的处罚予

以强调和明确。《条例》明 确规定,行政机关公务员 '拒不承担赡养、抚养、扶 养义务,虐待、遗弃家庭 成员,包养情人,严重违 反社会公德的',应当给 予相应的处分。"这位发 言人说。

另悉,行政机关公务 员的五类行为将受到严肃 查处: 违反政治纪律和组 织人事纪律、有令不行、有 禁不止的行为;以权谋私 官商勾结、权钱交易的行 为;违法实施行政许可、行 政处罚、行政强制等行为; 环境保护、土地征用、房屋 拆迁、企业改制、安全生产 等方面的违法违纪行为; 违规建设楼堂馆所、挥霍 浪费国家资财的行为。

# 教育部增加安徽招生指标

据新华社合肥 6 月 28

科招生计划。 程艺说, 按划线基本

针对提前批次录取工

们填报其他批次的本专科 6月26日,安徽省教

数据进行核查,发现文科 综合科目成绩漏统第 39

000-----

日电(记者 魏武)人事部 新闻发言人 28 日就于 6 月1日施行的《行政机关 公务员处分条例》答问时 再次强调了《条例》第29 条的规定,即行政机关公 务员包养情人的,给予撤 职或者开除处分。

的录取安排仍按照原定步 骤进行。根据重新划定的 分数线,又有275名考生 上线,对这些考生,已要求 各地招办在第一时间通知 到本人和家长,并协调省 军区和有关院校安排体 检、面试。对下线的33名 考生,要求各地招办尽快 通知考生所在的学校、考 生本人及家长,做好解释

凌宝亨受贿案上海开庭

殷国元周正毅将陆续受审

# 人事部:视情节轻重处罚属误解

这位发言人表示,那种

和疏导工作,同时指导他

题分数,该题分值32分。

# 275 人重新上线 33 人落榜

日电 (记者 葛如江)28日 下午,安徽省教育厅厅长 程艺在新闻发布会上说, 为了最大限度减少"漏统" 事件对考生的影响,教育 部适度增加了安徽省的文

原则和新增计划情况,同 比例增加了线上生源,因 此不会加大线上考生的竞 争压力。

作,程艺说,由于提前批 次志愿填报方式仍为"估 分填报",文科综合科目成 绩漏统对考生报考志愿没 有影响。因此,对这批考生

据新华社上海 6 月 28

日电(记者 杨金志)上海

市第一中级人民法院 28

日开庭审理上海市国资委

原主任凌宝亨涉嫌受贿

案。上海市检察机关在法

庭上表示,凌宝亨在担任

公职期间,涉嫌受贿人民

币 50 万元,建议法庭对其

有关部门在调查上海市社

保资金案过程中发现,上海

市国有资产监督管理委员

会原主任凌宝亨, 在担任

上海市经委企业管理处处

长、上海轻工控股(集团)副

总裁、上海市经委副主任、

2007年5月,上海市

进行刑事处罚。

委员会主任期间, 为他人

谋取利益, 非法收受他人

财物。由此,有关部门决定

对凌宝亨给予开除党籍、

开除公职处分,并将其移

海市第一中级人民法院开

庭审理上海工业投资 (集

团)有限公司原总经理王

国雄涉嫌受贿案。王国雄

是上海社保资金案涉案党

员干部中第一个被公开审

理的被告人。记者了解到,

上海市房屋土地资源管理

局原副局长殷国元、农凯

集团公司原董事长周正毅 等涉嫌犯罪案件,也将在

2 主念章 编词 精华征发

2007年6月14日,上

送司法机关依法处理。

# IAEA 代表团视察宁边核设施

以便确认关闭核设施程序

据新华社平壤 6月28 日电(记者 夏宇 高浩荣)正 在朝鲜访问的国际原子能 机构(IAEA)工作代表团 28 日前往平壤以北约 130 公里 处的宁边地区,视察那里的 核设施,以便更好地与朝鲜 方面讨论关闭及封存该地 核设施的确认程序问题。

代表团团长、国际原 子能机构副总干事海诺宁 动身前在接受新华社记者 采访时说, 去宁边的目的 主要是看一下那里的核设 施,以便能够在今后的会 谈中进行更详细的讨论。 他预计代表团将在 29 日 下午从宁边返回平壤。



6月27日,一女孩在德国南部城市沃尔夫拉茨豪森一 家新装修的麦当劳餐厅内用餐。在这间新店里,麦当劳公司 尝试将壁炉、皮沙发、木地板、塑料餐台插花等颇具优雅情 调的因素融入餐厅的陈设布局中。

# 携手踏平崎岖 共写香江名句

香港回归十年成就回顾•社会篇



每逢赛马日,沙田和跑马地两个赛马场人流如 织,呼声四起;夜幕低垂,兰桂坊霓虹闪烁,各种肤 色人士纷至沓来……回归十年,香港人喜爱的传统 生活方式依然保持不变,香港依然是充满动感活 力、引领潮流的国际大都会。

## 繁荣稳定:香港引得"凤还巢"

"一国两制"的成功实践,使香港特区保持繁荣 稳定,民生不断改善。香港回归祖国前,一些港人有 所担忧,有些人移民海外。如今,迁居海外的多数香 港人开始回流,这被当地人称作"凤还巢"

49岁的谢世斌就是其中一位。在瑞典生活了 7、8年后,他变卖了自己经营非常成功的酒吧回到 香港。他说:"肯定要回流啦,因为祖国经济发展很 快,外汇储备有1万多亿美元,以后我还要到内地 去发展。

据统计,已有15万港人从加拿大回流,其中绝 大多数是回归后返回香港的。不仅如此,越来越多 的港人开始使用香港特区护照。截至2006年5月, 香港特区政府已签发近 400 万本特区护照。

## 发展与和谐:香港社会两大主题

香港回归以来,中央政府一直关心和支持香港 的繁荣、稳定和发展,当香港面临一次又一次严峻 考验时,中央政府总是不断推出各项措施,帮助香 港纾困解难。

今年2月,香港特区政府公布的2007/2008年

发展问题后,和谐成为香港社会的全新主题。 包容共济:传统文化构筑共同记忆

度财政预算案,提出总数达 200 亿港元税务宽免和

回馈措施。此外,投放在社会福利方面的开支 374

亿港元,用于辅助弱势社群。受惠于经济向好、企业

盈利、股票市场交投旺盛以及物业市场稳定,2006/

2007 财政年度,香港特区政府综合盈余达到 551 亿

港元,提前3年完成消灭财政赤字的目标。在解决

在香港这个资本主义多元化社会实现社会和 谐,关键在于求同存异、包容共济。回归十年,内地 与香港因传统文化构筑起了共同记忆。

回归后,香港每年有17天公众假期,包括农 历新年、清明节、端午节、中秋节、重阳节五大传统 节日,也有复活节、圣诞节等西方传统节日。而"五 一"劳动节、佛诞日、香港回归日和国庆日是十年 来新增的节日。香港的中小学校除了定期升国旗 外,还在日常教学中加入普通话教学、国情教育等 项目,"我是中国人"的观念渐渐植根在青年一代

《狮子山下》曾经在香港广为传唱。而今,这首 歌被许多香港人视为"区歌",认为它最能表达出近 700 万香港同胞的共同心声:"同舟在狮子山下且共 济,……理想一起去追,同舟人誓相随,无畏更无 惧,同处海角天边,携手踏平崎岖,大家用艰辛努 力,写下那不朽香江名句。

据新华社香港 6月 28 日电





**萨亚斯** 学校将殷离三方关系、毕业生和用人单位双方应确立劳动关系、签 打劳动合同、权业协议则同时数止 明城劳动关系之后

注意及时与单位坚订劳动合同。将 协议中约定的报酬、合同期、 福利待提等写入劳动合同